HMY, AJITEBPA-1 JINCTOK 3
['AYCCOBBI YUCJIA, YUCJIA DUBEHIITENHA.

Bamaua 1. Haityiure B Z[i]| naubosbiuii obmmii gesmnresis siementos 47 — 13i u 53 + 56i u ero jmneitrnoe
BBIparKeHUE.

Bamaua 2. a) [lokaxure, uto Z[i] ~ Z[z]/(x*+1). 6) dokaxure, aro Z[z]/(z* —1) ne uzomopduo Z x Z,
HO M30MOPGHO HEKOTOPOMY TIOJKOJIbILY B Z X 7 (OHHIIUTE ero siBHO).

Bagaua 3. Haiiure Bce 1e/i0uuc/IeHHbIe pellieHnst ypasHenus a) 2 + 1 = y3; 6%) 22 + 1 = y".

Bamaua 4. Ilycrs p = a + bi —upocroe rayccoso uncio. Jokaxkure, aro Zli]/(pZ[i]) — koneunoe noure.
CKOJIbKO B HEM 3JIEMEHTOB?

Bamaua 5. Jlokazkure, 9TO HATYPAJILHOE YHCJIO HPEJCTABUMO B BUJE CyMMbI JBYX KBaJIPATOB TOTJA W

TOJIBKO TOIJIa KOIJIa B PA3JIOKEHHE Ha IIPOCThIE MHOKUTEIH HPOCThIe unciaa Bujga p = 4k + 3 Bxondr B

YETHBIX CTEICHAX.
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a) Jlokaxmure, uto Z[w] — Koabno. Jlokaxute, uto |a + bw| = a? — ab + b?. Haiimure Bee obpaTuMble

9JIeMEHTHI B Z|w].

Bapaga 6. [lycts w = . Onpenennm Zw] = {a + bw| a,b € Z} C C.

6) [lokaxkure, 910 B Z[w| BO3MOXKHO JleJIeHIe ¢ OCTATKOM.

B*) Jlokaxkure, 9ro0 J11060€ TPOCTOE YUCI0 DiiBEHINTeHa 9TO JuHO

e 1 -p, e x € Zlw]—obparum, a p = 3k + 2 € Z — 1pocToe;

o (a+bw), rae a®> — ab+ b* = p. 3necw p = 3 wm p = 3k + 1 € Z— npocroe.
r) Omnumure Bee TOJIsi, KOTOPBIE MOJIyYAIOTCsl KaK KOJIbIIA OCTATKOB IPH JIEJIEHUHM HA MPOCTHIE YUCIIA
DiizeHInTEHA.

Bamaua 7. Ucnoassya pasencrso z° + y* = (z + y) (@ + wy)(z + w?y) nokaxkure meopemy Pepma nms
n = 3: He cymecTByeT pemtenuii ypasuenus z° + y° = 23, tie z,y,z € Z \{0}.

Bamaga 8. Ilycrs d € Z. llycrs Z[v/—d] = {a + b/—d|a,b € Z} C C.

a) lokaxwure, uro Z[v/—d] — 061aCTh 11€JI0CTHOCTH.

6) [lokaxkure, 910 B KOJIbIEe Z[v/—2| BO3MOXKHO JIeJI€HIEe C OCTATKOM.

B) [IpeabsiBure sement B Kouiblie Z[\/—d|, d > 3, KOTOpBIl pasjiaraercs B IPOU3BEJIEHUE TPOCTHIX JIBYMSI
Pa3/IMIHbIMHA CHOCO6EMVH/I (Hpe}Kﬂe, O6’bHCHI/ITe, YTO O3Ha4YaeT 6bITb IIPOCTBIM 3JIEMEHTOM B 3TOM KOJIbLLe).
Bo3moxkHO s fejienre ¢ OCTATKOM B 9TOM KOJIbIE?
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